

ДО ВСТРЕЧИ!

Почти месяц в нашем городе находился на гастролях Красноярский драматический театр имени Пушкина. За это время с творчеством наших гостей познакомилась тысяча горьковчан. Хотя неверно было бы говорить — познакомилась, потому что красноярцы в Горьком не впервые, и многим любителям театра уже известен этот коллектив.

Насыщенными были дни гастролей для красноярских артистов. Не только в помещении Горьковского театра драмы принимали они своих гостей — зрителей, но и выезжали со спектаклями в пионерские лагеря, санатории, во Дворцы культуры автозавода, завода «Красное Сормово», Дзержинский Дворец культуры химиков, встречались с кстовскими зрителями. За время гастролей артисты Красноярского драматического театра дали пятьдесят спектаклей.

Вот и подошли к концу гастролы красноярцев. 31 июля они показали нам последний спектакль — «Дурочка» Лопе де Вега. В прошлый приезд коллектива Красноярского драмтеатра (а это было четыре года назад) мы выразили надежду на новые интересные встречи. И тем более приятно нам, что одна из этих встреч уже состоялась. В лице горьковского зрителя красноярцы обрели хороших друзей, которые всегда будут рады снова встретиться с ними.

Л. ГРИГОРЬЕВА.

— 2 АРТ 1950

ПОМНИНСКАЯ СМЕНА
г. Горький